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Umfrage: 29 Prozent sind offen für das Bezahlen per Smartphone

Berlin, 08.06.2015, 11:40 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage steht fast ein Drittel der Deutschen (29 Prozent) dem Bezahlen per Smartphone aufgeschlossen
gegenüber. Das entspricht gut 20 Millionen Menschen, wie der Digitalverband Bitkom im Rahmen der repräsentativen Befragung
herausgefunden hat. 

Rund ein Viertel der Befragten (22 Prozent) kann sich vorstellen, künftig kontaktlos über das sogenannte NFC-Verfahren mit dem
Smartphone zu bezahlen, sieben Prozent haben dies bereits getan. Bei den 14- bis 29-Jährigen sind sogar 27 Prozent offen für das
mobile Bezahlverfahren, 14 Prozent haben es schon genutzt. Beim kontaktlosen Bezahlen per NFC-Technologie (Near Field
Communication) hält der Nutzer sein Mobiltelefon vor ein Lesegerät, um beispielsweise die Supermarkt- oder Tankrechnung zu
begleichen. Abgerechnet wird in der Regel über eine Kreditkarte. "Das Smartphone wird in absehbarer Zeit neben Bargeld ein
weitgenutztes Zahlungsinstrument sein. NFC ist die Schlüsseltechnologie, die diese Entwicklung vorantreibt", erklärte Bitkom-
Vizepräsident Ulrich Dietz. "Die großen Smartphone-Hersteller haben bereits NFC-fähige Geräte im Markt. Was die Infrastruktur der
Lesegeräte in den Geschäften angeht, haben wir jedoch im Vergleich zu anderen Ländern noch großen Nachholbedarf", so Dietz
weiter.
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